

ТЕХНИКИ ДОБРОЙ ВОЛИ

Добрая воля – это любовь в действии



Введение	
с. 1	
Наука доброй воли	
с. 1	
Предпринимать действие в своем окружении	
с. 2	
Добрая воля разрушает препятствия и выстраивает правильные человеческие отношения	
с. 3	
К разрешению конфликта между старым и новым	
с. 4	
Принцип единства	
с. 5	
Сотрудничество – активное выражение единства	
с. 8	
Принцип «делиться с другими»	
с. 9	
Значение творчества	
с. 11	
Использование воли	
с. 12	
Свобода и ответственность	
с. 13	
Создание просвещенного общественного мнения	
с. 15	
Добрая воля: мост к новой цивилизации	
с. 17	
Группа медитации на добрую волю	
с. 18	
Подготовка к медитации	
с. 19	
Медитация на добрую волю	
с. 20	

ВВЕДЕНИЕ

Многие люди, озабоченные тенденциями в делах мира, жаждут найти новые способы помочь разрешить мировые проблемы. Они хотят работать по-новому и практически, но очень часто не знают, с чего начать и что делать.

Что-то должно быть в наличии – что-то, основанное на сущностных человеческих качествах: любви и понимании, и достаточно практическое, чтобы обещать конструктивные результаты.

Самое заразительное человеческое качество, которое можно использовать и сделать эффективным, это энергия доброй воли. А величайшая потребность в сегодняшнем мире – это потребность в видах деятельности, основанных на более широком использовании этой динамической и гармонизирующей энергии.

Нижеследующие техники предназначены дать практическое руководство всем тем, у кого в сердце есть добрая воля и кто хочет внести свою долю в обеспечение стабильности и мира во всем мире – мира, основанного на более надежных ценностях, чем было в прошлом, на более качественном планировании и на росте духа понимания и сотрудничества.

Эти техники достаточно сильны, чтобы разрушить препятствия и построить новый мировой порядок, соответствующий интеллектуальным требованиям и нуждам всего человечества. Они могут использоваться индивидуумами или быть переработаны для группового использования; они гибкие и применимы в любых обстоятельствах.

НАУКА ДОБРОЙ ВОЛИ

Осмысленное использование доброй воли – это наука. Есть конкретные техники для того, чтобы: во-первых, установить и уловить источник доброй воли, во-вторых, осмысленно и конструктивно использовать энергию доброй воли в своем окружении.

У многих людей бытуют ошибочные представления о природе доброй воли. У них есть тенденция рассматривать ее как нечто неэффективное, как пассивную доброту или сентиментальный настрой. Это недоразумения, от которых надо избавляться.

Добрая воля связана с правильными установками, но она гораздо больше, чем установка, и, безусловно, не неэффективна и не негативна. Это позитивная динамическая энергия. На самом деле это «воля к тому, что хорошо», – целенаправленная энергия, которая может эффективно использоваться теми, кто работает для человеческого прогресса.

Добрая воля обладает благотворными качествами, которые оказывают, по-видимому, волшебные следствия на человеческие отношения. Ее заразительное магнетическое влияние облегчает разрешение всевозможных проблем в отношениях. Любую человеческую проблему можно разрешить, если творчески и практически использовать энергию доброй воли; если же этой энергии недостает, найти долгосрочные и эффективные решения будет невозможно.

Мощь доброй воли объясняется ее собственной сущностной природой, как аспекта божественной любви, а божественная любовь – наиболее могучая энергия на планете. Говорят, добрая воля передает энергию истинной любви постольку, поскольку человечество, на своей нынешней стадии эволюции, способно на нее отзываться и практически ее выражать. Используя ее осторожно и научно, человечество будет способно разрешать неотложные мировые проблемы, с которыми сталкивается, и устанавливать правильные человеческие отношения.

Источник доброй воли находится на духовных уровнях. Каждый из нас есть часть большей внутренней системы отношений – которую можно назвать *вертикальной* системой отношений. Через ум и сердце мы связаны с душой, с духовной Иерархией, с Богом и со всей вселенной. Добрая воля и другие духовные энергии постоянно протекают через эту вертикальную систему, способную оказывать потенциальное влияние на человеческие дела. Наш контакт с этой системой можно поддерживать и укреплять контролируемым употреблением ума и эмоций. Это в какой-то степени достигается молитвой. Но только медитацией мы можем научно улавливать источник доброй воли и формировать канал, по которому она сможет течь для использования нами и другими.

Любой из нас является частью и другой системы отношений, состоящей из наших отношений со своей семьей, людьми, с которыми мы работаем, друзьями и соседями, группами организациями, с которыми мы соприкасаемся, с нашим местным сообществом, нашей нацией и всем семейством наций. Эту сложную сеть можно назвать нашей *горизонтальной* системой отношений. В этой горизонтальной системе возникают всякого рода трудности: конфликты, вызывающие боль и страдание; проблемы, решений которых не видится. Время от времени происходит и полный развал. Все мы способствуем этим трудностям, и в нашей власти помочь их устраниить. Делать это можно осмысленным использованием доброй воли.

Наша первая задача – войти в вертикальную систему отношений и с помощью фокусированного мышления и медитации стать открытыми каналами для втекающей энергии доброй воли. Следующая наша задача – излучать эту жизненную гармонизирующую энергию вовне через всю горизонтальную сеть.

Мы можем излучать добрую волю систематически и сильно могуществом мышления. Также можем излучать ее, сохраняя правильные установки и основывая свои решения на принципе наибольшего блага для наибольшего числа людей. Можно ее излучать и предпринимая позитивное действие.

ПРЕДПРИНИМАТЬ ДЕЙСТВИЕ В СВОЕМ ОКРУЖЕНИИ

Как можно убедить людей использовать эту энергию? Она слишком часто дремлет и не используется, обладая великой, но неразвитой мощью. Отсутствие доброй воли – одна из фундаментальных причин человеческих проблем. Способность разрешать эти проблемы зависит от отдельных людей доброй воли. Им надо стряхнуть инерцию и *предпринять действие*, тем самым демонстрируя эффективность этой могучей энергии.

Энергию доброй воли можно использовать по-разному. Ее можно выражать мыслью, чувством и устным словом. Ее можно динамически выражать практическим действием. Предпринятое в какой-либо области человеческой потребности действие, творческая и конструктивная работа в интересах человеческого благосостояния – это могучее практическое выражение доброй воли.

У каждого человека есть бесчисленные возможности предпринять действие. Мы должны хвататься за эти возможности и употреблять их на добрые дела. Должны отзываться на человеческую нужду там, где живем и работаем. А кроме всего прочего, должны действовать по собственной инициативе.

Утверждение доброй воли начинается с личной решимости индивидуума предпринять динамическое действие. Начать все равно что включить свет! В тот же миг начинает притекать энергия. По мере работы энергии притекает все больше, превращая человека в канал в окружающей его среде. Никакого истощения ресурса быть не может – он беспределен и неизменен. Если перестать работать, энергия, конечно, перестанет притекать. Но верно и обратное: чем тяжелее работа, тем мощнее приток.

Мужчины и женщины доброй воли – потенциально самое богатое достояние всякой нации, и они, будучи надлежаще объединены и фокусированы, могут оказывать гигантское влияние. Конечно, сегодня людей доброй воли миллионы, однако, многие так обременены неуверенностью, чувством тщетности и отсутствием отчетливого видения и руководства, что остаются пассивными. Их нужно вдохновлять, поощрять и показывать им, как использовать эту могучую энергию, к которой они имеют доступ. Велика нужда в руководстве на основе доброй воли. Коллективное действие начинается с индивидуального. Один человек, отстаивающий добрую волю, становится вдохновителем других мужчин и женщин доброй воли. Положительный пример – всегда лучший зов к действию.

Группа людей, работающих вместе, гораздо могущественнее и эффективнее, чем сумма их индивидуальных вкладов, потому что энергии доброй воли намного больше протекает через объединенную группу, чем через ее отдельные единицы. Говорят, двое людей, работающих вместе, повышают свою соединенную мощь до моши трех, тогда как трое людей, работающих вместе, повышают свою соединенную мощь до моши семи человек. И мощь потока энергии продолжает возрастать в геометрической прогрессии по мере того как люди присоединяются к группе.

Подытожим: энергию доброй воли можно уподобить электрическому току. Как и электричество, ее нужно «включить», чтобы пошел ток. И так же как электричество, ее можно использовать многими способами, чтобы появились «свет», «тепло» и «энергия» для преобразования окружающей среды.

Опять же, пользуясь аналогией с электричеством, можно сказать, что работа с энергией доброй воли создает «электромагнитное поле», или ауру, в окружающей среде, способную привлекать и ориентировать тех, кто попадает в радиус ее влияния.

ДОБРАЯ ВОЛЯ РАЗРУШАЕТ ПРЕПЯТСТВИЯ И ВЫСТРАИВАЕТ ПРАВИЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

«Пусть проявится внутреннее единство, а внешняя разобщенность исчезнет».

«Мобилизация тренированной группы мужчин и женщин доброй воли – не мечта мистика, который ждет, чтобы Бог предпринял действие, и надеется, что в будущем все исправится».

Одним из следствий доброй воли является то, что она выявляет расхождения. В наше время есть широкое осознание расхождений в политической, общественной, экономической и религиозной жизни повсеместно. Имеются расхождения между индивидуумами, между группами, между нациями. Но выявление расхождений сопровождается попытками их исцелить. Это сегодня очевидно в активности тысяч групп и организаций, работающих над разрушением препятствий для правильных человеческих отношений.

Таким образом, приступая к проблеме расхождений, добрая воля проявляется тремя способами:

1. выявляя расхождения,
2. разрушая препятствия и разделяющие стены,
3. выстраивая мосты для восстановления правильных и здоровых отношений.

Выстраивая правильные отношения и исцеляя расхождения, нам нужно осознавать другое следствие практикуемого настроя на добрую волю: *видение новых альтернатив*.

Наше восприятие мира, того, что каждый из нас считает истиной, в значительной мере определяется нашими ценностями и установками. Из-за этого мы можем заменять целостную истину частичными истинами.

Большинство расхождений объясняются наличием у индивидуумов, групп или наций *господствующих идей*. Настрой на добрую волю помогает осознавать, что различия между господствующими идеями – это результат различий в восприятии. Такое осознание открывает возможность притока новых идей и более свободного обмена между людьми с разными точками зрения.

До сих пор следствия мирового общественного мнения ощущались во времена кризиса в ответ на отдельные события. Такой протест обычно является реакцией на какое-то зло или несправедливость, совершенные или готовящиеся совершиться. Согласованных попыток мобилизовать мировое общественное мнение на долгие сроки или в позитивных направлениях пока что не было. Между тем, есть признаки того, что общественное мнение поднимается; «Нью-Йорк Таймс» недавно назвала его «второй сверхдержавой».

Сохранять такую мобилизацию мешает отсутствие сильного подъема в интересах человечества в целом. Большинство попыток ограничиваются национальными, культурными или местными рамками. Между тем, более широкая заинтересованность в едином человечестве, или озабоченность им, обязана появиться, если мы хотим встречать встающие перед нами проблемы как граждане единого мира.

Как организовать мировое общественное мнение по здравым направлениям доброй воли? Возможны некоторые практические шаги:

1. искать сходные проблемы в двух или более нациях,
2. выяснить, какие решения предлагались в других областях – были ли они успешными или неудачными,
3. подбирать людей или группы, которые тратят свои энергию и деньги на образование, и
4. осуществлять творческие и вмещающие программы, вместо того чтобы критиковать предложения и личности других групп.

Первый шаг в создании динамического общественного мнения – это наставление в деятельности добной воли в мире. Никогда прежде не было столько групп и организаций, стремящихся конструктивно удовлетворять человеческие нужды. Наличествующая в человеческом мышлении тенденция к прекращению конфликта означает большой шаг вперед в человеческих делах. Процедуры разрешения конфликта действуют пока не вполне активно, но сильнейшее стремление к гармонии постепенно отвращает людей от разделения и разногласий, побуждая их использовать энергию добной воли для выстраивания правильных отношений.

К РАЗРЕШЕНИЮ КОНФЛИКТА МЕЖДУ СТАРЫМ И НОВЫМ

Если мы хотим преобразовать происходящее в мире таким образом, чтобы это приводило к установлению правильных человеческих отношений, важно, чтобы в жизни человечества появлялись новые ценности. Между тем, по мере того как эти ценности появляются в человеческом выражении, становится очевидным, что они вступают в конфликт с устаревшими ценностями, характерными для прошлого.

Там, где должны быть вмешение, сотрудничество, соучастие и ответственность за общее благо, налицо разделение, конкуренция, жадность и безответственность. В гуще конфликта между старым и новым находятся люди добной воли во всем мире. Стремясь установить правильные человеческие отношения, они составляют мировую группу, которая будет агентом, преобразующим происходящее в мире. Тем не менее, сталкиваясь с этой проблемой, они оказываются перед фундаментальным вопросом: как можно разрешить конфликт между старым и новым?

Первым шагом к ответу на этот вопрос является изучение конфликта с точки зрения силы. По сути, конфликт – это столкновение двух противоположных сил. В жизни человека сила может принимать форму идеи, стремления, желания или физического действия. Другая характеристика силы – это воля, намерение или мотивация, которая подталкивает ее в определенном направлении. Там, где силы сходятся в ментальной, эмоциональной или физической форме, и подталкивающие их намерения противостоят друг другу, появляется конфликт.

Взгляд на мировые дела с этой точки зрения показывает две великие силы, борющиеся за господство во всех областях. Есть эволюционная сила, стремящаяся утвердить правильные человеческие отношения, новую цивилизацию и новое сознание, и есть инволюционная сила, присутствующая в формах и жизненных условиях, которые препятствуют эволюционному раскрытию человеческого царства.

Эволюционная сила – сила самой божественности, всегда стремящаяся к более совершенному проявлению в материи. Тем, кто утверждает божественный принцип в человеке и во вселенной, не следует упускать из виду намек на то, что этот принцип обязательно должен раскрываться в мировых делах. Он всегда присутствует в видениях, идеях, ценностях и идеалах, которые предназначены вести человечество к его следующему божественному достижению в любой период мировой истории.

Сегодня эволюционная сила демонстрируется в видении единого человечества и глобальной цивилизации, основанной на единстве в многообразии. Она присутствует в ценностях вмешения, сотрудничества, соучастия и ответственности за общественное благо, которые должны теперь характеризовать международную политику, мировую экономику, межрасовые отношения, религию – все области человеческой жизни. Эволюционная сила проявляется через все действия, предпринимаемые человечеством, которые ведут его к духовному и физическому осуществлению своего единства.

Напротив, инволюционная сила принимает форму укоренившихся древних идеалов и привычек мышления, которые послужили своей цели, доведя расу до ее нынешней точки развития, но которые должны теперь исчезнуть, если мы желаем положить начало новому веку. Инволюционная сила – инерция тех отдельных эгоистичных тенденций, которые, если бы им разрешили доминировать, привели бы к заточению жизненной силы и к конечному разрушению.

Понимание основного конфликта в мировых делах с точки зрения силы проясняет роль людей добной воли: уравновешивать силы, ведущие к распаду и разрушению, воплощая в себе силы интеграции и строительства, которые и установят новый мировой порядок.

Слово «воплощать» является ключом к пониманию того, как добрая воля может гармонизировать конфликт между старым и новым таким образом, чтобы это способствовало раскрытию божественного Плана. Словарь Уэбстера определяет слово «воплощать» как «придавать форму; делать конкретным и определенным». Для того, чтобы воплощать эволюционную силу, мужчины и женщины доброй воли должны придавать этой силе форму в своей жизни через свои слова, стремления и действия. Так они служат каналами для силы, которая создаст новый мировой порядок.

Благодаря воплощению эволюционной силы упор ставится на создании тех форм, которые приведут к возникновению нового века, и этот упор на строительстве отвлекает внимание от нападок на формы, которые препятствуют прогрессу. Так постепенно появляется тенденция к стабилизации и гармонии.

Конфликт между старым и новым не будет удовлетворительно разрешаться через нападки на формы, которые воплощают инволюционные силы. Нападки приводят только к увеличению разногласий и разделения, и к большим защитным реакциям, следовательно, к закреплению тех форм, которые желательно заменить. Пусть индивидуум «не противится злу, но так организует и мобилизует добро и так крепит усилия работников на стороне правды и любви, чтобы у зла стало меньше возможностей».

Осознание принципа насыщения того, что позитивно, вместо критики того, что негативно, очевидно в недавнем молодежном движении и в работе Организации Объединенных Наций. Комментаторы молодежного движения отмечают, что относительная безучастность молодежи в последние годы объясняется, скорее, не апатией, а осознанием того, что единственным реальным способом преобразовать мир являются не нападки на существующие условия, воплощенные в «истеблишменте», а активное участие в позитивном преобразовании этих условий. Как сказано в одном популярном слогане «Если вы не часть решения, то вы часть проблемы». Аналогично значительное количество усилий ООН посвящено строительству мира, строительству отношений сотрудничества и взаимозависимости во многих областях человеческой деятельности, которые лягут в основу нового мирового порядка.

Сегодня позитивная эволюционная сила налицо в каждой области человеческой жизни. Мужчины и женщины доброй воли, которые осознают, что их жизнь неразрывно взаимосвязана с целым и что они влияют на целое силой своих идей, стремлений и действий, должны научиться воплощать в своей жизни эту силу, которая приведет к появлению нового человека и новой цивилизации. Для этого потребуется научиться различать эволюционные и инволюционные силы, проявляющиеся в мировых делах.

По мере того как мужчины и женщины во всем мире будут активно участвовать в усиливении эволюционной силы божественности, баланс в мировых делах будет смещаться, подводя человечество к его следующему великому достижению.

ПРИНЦИП ЕДИНСТВА

Единство есть. Жизнь едина. Во все века великие интуитивы неоднократно свидетельствовали единство, которое лежит в основе разнообразия форм. Сегодня научные открытия успешно демонстрируют единство, которое охватывает все живое. С радостью и уверенностью в этом знании мужчины и женщины доброй воли могут идти вперед, чтобы устранить размежевания.

«Под небом одна семья», – сказал Конфуций. Сегодня в ходе исследования того, как взаимодействуют различные формы жизни, наука установила, что существует цепь жизни, простирающаяся от самых простейших организмов до человека, составленная из взаимозависимых и взаимосвязанных экосистем. Тем не менее, человек считает, что удовлетворение собственных эгоистических потребностей может служить оправданием вмешательства в хрупкое равновесие природы и ее возможного разрушения.

Сократ заметил: «Когда вас спрашивают, из какой вы страны, никогда не отвечайте: «Я афинянин» или «Я коринфянин», но говорите: «Я гражданин мира». Сегодня отдельные страны убеждены, что их национальные интересы отличаются от интересов единого человечества, что удовлетворение этих национальных интересов имеет большее значение, чем любая несправедливость, проявленная к какой-либо части человечества, когда это «мешает» нации. Очевидно, считается, что люди одной нации отличаются от остального человечества, и что отдельная единица важнее целого.

Страны борются за военное превосходство, политическое преимущество и удовлетворение кичливой экономической алчности, вызывающие утверждая разобщенность, тогда как благодаря генетике наука показала, что на самом деле нет никаких генетически отдельных народов или рас, а есть только единое человечество. Многообразие рас обусловлено не различием генов. Все расы и народы разделяют общий генетический фон. Что определяет различия во внешнем виде, так это лишь разная частота возникновения определенных генов – генов, общих для всего человечества. Естественный отбор в окружающей среде приводит к большей частоте появления определенных генов, так же как окружающая среда порождает различные культуры. Научные исследования в генетике обеспечили фактическую основу для братства людей, тем самым подтверждая заявление Св. Павла: «От одной крови Бог произвел весь род человеческий».

Св. Павел также подтвердил единство жизни как «Единого, Кем мы живем и движемся и существуем». Ядерная физика свела все формы жизни в единую сущность, которая пронизывает всю вселенную – энергию. Кроме того, недавние открытия в психологии показали, что во время обостренного восприятия действительности при «пиковых переживаниях» этот мир, а не другой, видится во врожденном единстве. Тем не менее, люди продолжают подчеркивать свои различия, а не свои общие черты. Они отказываются подчинять свои отдельные эгоистичные воли благу большего целого.

Такой эгоизм, будь он национальным, расовым, политическим, экономическим, религиозным или индивидуальным, основан на «великой ереси обособленности». Обособленность объясняется убеждением в том, что человек по своей природе изолирован, независим от несуществующего большего целого и, потому, не несет ответственности. Помимо того, противореча прозрениям человечества на протяжении веков, такие убеждения в настоящее время находятся в прямом противоречии с научной истиной. По словам Барбары Уорд в книге «Только одна Земля» (1983):

«Удивительно, что наше углубленное понимание реальности в течение последних четырех-пяти десятилетий в большой мере подтверждает и укрепляет многие старые моральные прозрения человека. Философы говорят нам, что мы едины, часть большего единства, которое превосходит наши местные нужды и потребности. Они говорят нам, что все живые существа связаны сложнейшей сетью взаимозависимости. Они говорят нам, что агрессия и насилие, слепо ломая тонкие отношения существования, могут привести к разрушению и смерти. У них бывают, если хотите, интуитивные вспышки в результате, главным образом, исследования человеческих сообществ и поведения. Что мы теперь узнаем, так это то, что они предъявляют фактические описания того, как действительно работает наша вселенная».

Как невежество, так и знание помогают отделять человека от человека и страну от страны. С одной стороны, человечество не может не признавать огромного разнообразия явлений, обычая, культур и цивилизаций. И практически неизбежно, что там, где нет глубокого понимания, такое разнообразие будет способствовать обособленности. Кроме того, в определенный момент в развитии человеческого сознания эгоизм – его естественное выражение.

Тем не менее, как сознание человечества расширилось от семьи до племени, общине и нации с все возрастающим вмешанием, так и, если человечество хочет пережить современную эпоху, настоятельно необходимо, чтобы его сознание расширилось от национального до планетарного – до единого человечества. Глобальные проблемы в настоящее время противостоят человечеству, проблемы, которые отдельные страны не могут надеяться разрешить. Кроме того, могущество, данное человеку наукой и техникой, до такой степени увеличивает опасности, присущие эгоизму и обособленности, что человечество может быть разрушено как собственным отсутствием целостности, так и внешними проблемами. Если единство присуще природе, следовательно, и человеческой природе, и если род человеческий не соответствует закону природы и закону собственного бытия, то человечество неизбежно вымрет.

Что необходимо, так это признание единого человечества, единства в многообразии. Нужно понять, что все человечество является сущностной единицей и имеет большее духовное значение, чем любая из его частей. Как духовная Иерархия видит только единое человечество, а не поверхностные и преходящие национальные идентичности, так и человечество должно научиться мыслить категориями единого человечества, преодолевающими многообразие. И многообразие должно быть признано тем, чем оно является: уникальностью, которую каждый народ может предложить для большего богатства и потенциала целого.

Так как обособленность и эгоизм – главные препятствия для развития нового планетарного порядка, эти препятствия можно преодолеть и новый порядок утвердить мышлением и действием с точки зрения единого человечества. На каждом уровне индивидуум, или единица, должен подчинять свои интересы благу целого.

Индивидуум может дополнительно способствовать появлению мирового единства, наблюдая собственную жизнь и свои обособляющие действия. Усиливая свое осознание единства и практикуя вытекающие из него ценности сотрудничества, соучастия, ответственности и служения общему благу, можно претворить свою обособленность во вмешение. Является ли индивидуальное существо безвредным в своем психическом, эмоциональном и физическом выражении? Непричинение вреда – не пассивное, или негативное, отношение. Это активный образ жизни, при котором позитивно выражается закон любви. Индивидуум также может помогать созданию правильной ментальной атмосферы для появления единого человечества благодаря могуществу мысли в мировом служении, благодаря ежедневному использованию Мантрама Объединения:

Сыны человеческие едины, и я един с ними.
Я стремлюсь любить, живя без ненависти.
Я стремлюсь служить, а не требовать должного служения.
Я стремлюсь целить, а не вредить.

Пусть наградой за боль будут свет и любовь,
Пусть душа направляет внешнюю форму,
и жизнь, и события,
И раскроет в свете любовь –
основу всего происходящего.

Пусть придут видение и озарение.
Пусть откроется грядущее.
Пусть проявится внутреннее единство,
а внешняя разобщенность исчезнет.
Пусть любовь возобладает.
Пусть любят все.

Можно также отказываться от сотрудничества с любым проявлением обособленности, будь то ментальной, эмоциональной или физической, отказываться отдавать ей энергию. С другой стороны, можно активно поощрять те вмещающие проявления, действия которых характеризуются духовными ценностями. Мысль, устремление, время и деньги – все это вклад, который люди добной воли могут посвящать служению общему благу.

Каждый день новости полнятся демонстрациями того, как эгоизм и обособленность подрывают большее целое, от международного сообщества до местного. Это могут быть корыстные интересы двух стран, которые могут уничтожить все человечество в результате конфликта. Это может быть конфликт между рабочим и капиталистом, которые, преследуя свою экономическую алчность, разрушают стабильность самого сообщества, которому оба служат. Ищите причину проблемы, и она неизбежно будет облечена в некоторую форму обособления и эгоизма.

Единство, мир и безопасность придут через интеллектуальное осознание зла, которое привело к существующему положению в мире, затем через осуществление мудрых, сострадательных и понимающих шагов, которые приведут к установлению правильных человеческих отношений, к замене существующей системы конкуренции сотрудничеством и к воспитанию масс в каждой стране в духе истинной добной воли с ее пока не используемой мощью.

Важно, чтобы человечество осознало свои единство и взаимозависимость. Мужчины и женщины добной воли, которые придают жизненное выражение этой реальности в своей повседневной жизни, могут стать решающим фактором в рождении единого человечества. Тогда будет положено основание для нового планетарного порядка, и мы сможем возвестить вместе с Шиллером: «Радость, пламя неземное... Ты сближаешь без усилия всех разрозненных враждой. Там, где ты раскинешь крылья, люди – братья меж собой».

СОТРУДНИЧЕСТВО – АКТИВНОЕ ВЫРАЖЕНИЕ ЕДИНСТВА

Сотрудничать означает действовать, или работать, вместе. Нет ни одного живого объекта в природе, который был бы совершенно независимым, и когда принцип взаимозависимости становится сознательным и целенаправленным, он находит свое совершенное выражение в принципе сотрудничества.

Сотрудничество, по сути, черта характера человека, основанная на равнозначности каждого индивидуума. Между тем, именно в человеческом царстве сам этот фактор равенства делает сотрудничество столь неприемлемым, поскольку лишь немногие признают, что их страна, их раса, их класс или семья не превосходят любые другие.

Чтобы действительно сотрудничать, необходимо признание уникальности других и понимание того, что необходимо вносить свой вклад в общие усилия. Каждый человек уникален, и каждая раса и нация вносит свой уникальный вклад в богатое разнообразие человечества. Каждый мужчина, женщина и ребенок страдает, любит, надеется, опасается и стремится. Мы все, независимо от нашей расы, национальности, религии или класса, способны на жертву и служение, на радость и печаль.

Принцип сотрудничества должен быть порожден не снисходительностью или покровительством, а осознанием того, что работой с другими для общего блага мы приносим пользу человечеству и, тем самым, себе.

Главное условие для такого осознания и готовности к сотрудничеству состоит в том, что гордость и чувство превосходства с самого начала должны быть принесены в жертву. Подсознательный страх должен быть искоренен, чтобы открыть ум и сердце другому человеку; вероятно, придется внести неудобную корректировку, которая может быть чужда всем стандартам поведения, привычек и верований.

Сотрудничество существует сегодня на многих различных уровнях и с разными мотивами. Во многих случаях оно основано на индивидуальном и национальном эгоизме. Во время войны есть сотрудничество союзников ради победы. В политике существует сотрудничество между странами, как правило, в интересах каждой конкретной страны. В бизнесе есть сотрудничество между многонациональными объединениями на пользу участников. В науке есть более широкая цель – развивать некую теорию на благо всех.

Другие примеры сотрудничества охватывают диапазон от космических полетов до проектов Организации Объединенных Наций и ее специализированных органов по устранению нужды и болезней и усовершенствованию сельского хозяйства, промышленности и образования в международном масштабе. Они и десятки тысяч филантропических организаций представляют достаточно свидетельств против теории о том, что человек является соперником-животным, которое может достигнуть своего полного потенциала только в борьбе против своего ближнего и в его эксплуатации. На блоге Всемирной Доброй Воли содержатся многочисленные примеры творческого выражения доброй воли во многих областях. Конкуренция и, что еще хуже, ненависть между странами, между классами, между идеологиями и между расами являются результатами не человеческой природы, а искажения и подавления человеческой природы. Когда все люди будут уважать своих братьев и каждый человек станет хранителем своего брата, бедность, а также личное богатство станут уделом прошлого.

Это чувство взаимного уважения и справедливости – отнюдь не новый фактор в человеческой истории, ибо многие так называемые «первобытные» сообщества создавали справедливые и гармоничные общества. Жадность и эксплуатация появляются не только при недостатке пищи и имущества, но и при их избытке. Ведь в людях тогда стимулируется жажда потакать себе, и слабый эксплуатируется сильным. Это никогда не было столь очевидным, как сегодня, когда могучие «имущие» страны становятся богаче, а «неимущие» беднее. Дело не только в том, что богатые страны не помогают бедным странам, но и в том, что помочь оказывается таким способом, что, в итоге, богатые страны получают преимущества, а принимающей стране приходится изо всех сил пытаться поддержать свою экономику, уже не говоря о том, чтобы ее поднять. Даже на национальном уровне, где можно было бы надеяться увидеть принцип «делиться с другими» в действии, мы часто наблюдаем неуклонно углубляющуюся пропасть между бедными и богатыми.

Однако, силы глобализации показывают нациям, что, чем глубже страна проваливается в пропасть бедности, тем большую опасность она представляет для мирового сообщества, ведь, будучи не способной производить свою долю мировой экономической продукции, она становится бременем для глобальных ресурсов. А еще потенциальным источником нестабильности и насилия.

Будь то дома или за рубежом, принцип сотрудничества идет рука об руку с принципом «делиться с другими». Делиться ответственностью, а также делиться физическими ресурсами – это способствует повышению качества жизни и является одним из аспектов сотрудничества. В промышленности, например, мы должны понимать, что высокое качество продукции и эффективность производства зависят не только от капитала или управления, но и, главным образом, от мастерства, чувства гордости за свою работу, энтузиазма и доброй воли мужчин и женщин, которые производят продукцию. Как сказал один просвещенный руководитель: «Душа компании заключается в сердцах и умах тех, кто в ней работает; именно их надо сначала задействовать, если мы хотим достичь каких-либо результатов».

В образовании у нас есть такая же потребность в том, чтобы делиться и сотрудничать. Чтобы сотрудничать в процессе мирового образования, каждый человек может быть одновременно и учеником, и учителем. Он может быть учеником любого, кто обладает знанием и навыками, нужными ему, и учителем того, кому необходимы знания и навыки, какими обладает он. Дети могут учиться у старших и, в свою очередь, повышать свои знания, обучая младших детей. Само сообщество может быть постоянным источником знания для всех, поскольку все участвуют в общественной жизни и коммунальном обслуживании. И каждый человек в сообществе может расширять свою осведомленность как вовне, в мир, так и внутрь, осваивая собственный субъективный опыт и таковой своего ближнего.

Точно так же и в сфере управления все могут способствовать общему благу, осуществляя основные принципы позитивного гражданства – заботу обо всем обществе и активный интерес к нему, добиваясь гармонии и благосостояния для всех и уважая культурные различия и философские расхождения. Тогда люди в каждой стране и сообществе могут активно и охотно делиться ответственностью за создание богатой, разнообразной и совместной жизни для всех.

Сотрудничать – это щедро отдавать, а также благодарно получать. В предстоящей новой эре правильные человеческие отношения и сотрудничество во всем мире для блага всех станут универсальной ключевой нотой.

ПРИНЦИП «ДЕЛИТЬСЯ С ДРУГИМИ»

Одной из основных проблем, существующих сегодня на планете, является неумение правильно делиться ресурсами Земли. Глобальность этой задачи и неопытность человечества в этом аспекте глобальной жизни могут практически сокрушить нас, свидетельствующих настоятельные потребности в пище, топливе, жилье, образовании и свободе от притеснения в различных частях мира. Это иногда помогает прояснить наше индивидуальное понимание потребностей и их осуществления, чтобы посмотреть на эту задачу с точки более высокой, чем очевидный физический уровень.

Одно из пониманий того, что значит делиться с другими, это участие, использование, владение вместе с другими, без конкретного обозначения собственности – просто взаимное пользование. Нет никакой благородительности или предоставления другому чего-то своего, в результате которых подразумевается благодарность; скорее, есть предположение, что то, чем делятся, не принадлежит никому или принадлежит всем. Никакой отдачи и никакого получения – просто делиться тем, что предоставлено планетой для благосостояния человечества. Это довольно хитрая концепция в связи с привычкой к собственности, которую мы так твердо установили. Возникающая концепция всеобщего достояния, охватывающая всю – исчерпаемую или неисчерпаемую – продукцию, такую как атмосфера, которая свободно перемещается через государственные границы, может помочь нам сосредоточить свое мышление в этой важнейшей области. Когда обладающие видением мужчины и женщины во всем мире поймут, что стремление правильно делиться является важным шагом к правильным человеческим отношениям, этот аспект жизни будет изучаться более вдумчиво и серьезно.

Редко понимают, что распределение – это, в сущности, проявление синтеза и естественное следствие справедливости в ее чистейшей форме. С глобальной точки зрения, все ресурсы, вся земля и все усилия принадлежат человечеству. Мы говорим сейчас с точки зрения справедливости и реализма. Воистину глобальная цивилизация будет осознавать, что мировая продукция, природные ресурсы планеты и ее богатства не принадлежат ни одной нации, но должны распределяться между всеми. Будет развиваться справедливое и должным образом организованное распределение зерна, нефти и полезных ископаемых мира, исходя из потребностей каждой страны, ее внутренних ресурсов и требований ее народа. Все это будет разрабатываться в отношении целого.

Как пример, Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН (ФАО), специализированный орган ООН, отвечает за ведущие международные усилия по борьбе с голодом и, как часть этой задачи, контролирует производство и запасы важных продуктов питания, таких как крупы. Вместе с другими органами она ведет компьютерную инвентаризацию ресурсов, доступных человечеству. Вооружившись этим знанием, можно направлять продовольствие в страны с чрезвычайной ситуацией, и это, конечно, позволяет провидеть будущее, в котором будут справедливо удовлетворяться потребности в продовольствии всех. Аналогичные планы могут и должны осуществляться и в отношении других важнейших ресурсов.

Наверное, то, как делиться, в противоположность отдаче и получению, можно лучше понять в свете старой суfiйской поговорки о том, что человек обладает только тем, чего нельзя потерять при кораблекрушении. При последнем теряется почти все! При таком мышлении приходится пересматривать практику и даже идею собственности. Как можно практически очистить и прояснить представление о тех, кто имеет, и тех, кто не имеет, претворив его в более вмещающее, светлое представление о том, как делиться на благо всех?

В семье наций принятие на себя ответственности за единый мир должно осознаваться как цель всей национальной предпримчивости. Эта концепция не предполагает мирового государства, а вместо него предполагает развитие всеобщего общественного сознания, которое вмещает единство целого. Она включает в себя, например, правильное управление и правильное развитие каждой национальной единицы, чтобы она могла адекватно выполнять свои международные обязательства и, таким образом, становиться частью мирового братства наций. Когда чувство национальной безопасности будет больше базироваться на правильных отношениях, а не на силе, можно будет взяться за эту задачу с мужеством и проницательностью.

Старые ритмы так глубоко укоренились, так тесно связаны с древними наваждениями жадности и страха, с двойственностью «хочу – нуждаюсь», что необходим абстрактный подход, чтобы начать очищать свое личное мышление. Установки на собственность начались тогда, когда нам порекомендовали делиться *своими* игрушками с другими детьми. Нам говорили: «Делись своими игрушками», однако, ребенку редко говорят, что игрушка находится в его владении только до тех пор, пока она ему нужна. Ему необязательно отказываться от игрушки, ему надо отказаться от притязаний на собственность, от своей привязанности к идее, что она принадлежит ему и что он волен делать с ней все, что захочет – всегда. Ребенка редко учат ответственности за сохранение вещей вместо владения ими. Воспитывая в наших детях потребность делиться, чтобы предметы первой необходимости были в свободном обращении, мы реально начинаем устанавливать новый порядок ценностей.

Люди редко понимают, что наши попытки вмешения сдерживаются не столько фактическим владением многими объектами и вещами, сколько нашим ментальным представлением о том, что мы владеем ими. Если мысленно вернуть все назад, в планетарный поток, сохранив физическое попечение, мы сразу избавимся от бремени собственности. Именно идея «удержания и сохранения» не соответствует естественному потоку и ритму. Начиная исследовать и корректировать свою установку, от установки на собственность и владение до установки на попечение и сохранение, мы способствуем устранению этого планетарного препятствия. По мере осознания нами того, что все ресурсы временно принадлежат тем, кому они в данный момент нужны, циркулирующий поток природы начнет более равномерно распределять богатства среди человеческой семьи.

С точки зрения единой планеты, единого человечества и единой Души, идея справедливо делиться богатствами и жизненными ресурсами Земли является наиболее практичной и разумной. Поскольку энергия вполне естественно следует за мыслью, каждый из нас может участвовать в задаче переориентации человеческой установки на эгоизм, устранив подобные установки из собственной жизни. Как один человек, мыслящий ясно и при наличии доброй воли, может трансформировать ментальный климат своего окружения, так и тысячи мужчин и женщин доброй воли, мыслящие в категориях справедливости, принципа «делиться с другими» и правильных человеческих отношений, могут создавать общий эффект излучения света и любви на всей планете.

ЗНАЧЕНИЕ ТВОРЧЕСТВА

При рассмотрении роли индивидуального творчества в преобразовании планеты давайте сначала уточним наше понимание творческого процесса. Мы фокусируемся на творчестве как том, что придает форму ценностям, которые бесформенны. Такой взгляд на творчество, как мы надеемся, приведет к некоторым интересным наблюдениям.

Есть много примеров формообразующего процесса. Можно посмотреть хотя бы на художника, который придает форму своему способу видения мира, драматурга, который придает форму тонким эмоциям. Затем есть философ, который может дать словесную форму абстрактным идеям. Но самый значительный пример – человек, который воплощает в своей жизни самые высокие духовные и моральные принципы, которые он способен выразить. Ведь творчество не является исключительной прерогативой художника; творческая жизнь – возможность и ответственность каждого сознательного человека.

Таким образом, роль творца является ролью посредника, трансформатора энергии. Творческий человек обеспечивает физический выход для выражения любых идей или энергий, с которыми он может соприкасаться. Энергия, которая течет через творческого индивидуума, проявляется спонтанно, поскольку фокусируется и направляется этим индивидуумом. Фокус и направленность этой спонтанности обусловлены восприимчивостью окружения индивидуума и его личными тенденциями. Поток идей и энергий через творческих людей охватывает весь диапазон, от художника за мольбертом до сознательной души, использующей свой жизненный срок для выражения некоторого идеала или работы Бога.

Вопрос в том, каким образом творчество помогает установить мировой порядок, основанный на правильных отношениях между человеком и человеком, и между человеком и другими царствами природы, утвердить мир, чья ключевая нота – гармония?

Простой обзор истории раскрывает значение творческого усилия. Человеческое продвижение зависит от тех, кто может соприкасаться – и надлежаще их выражать – с теми энергиями и идеями, чье выражение приведет человечество к следующему шагу в религиозной, политической, образовательной и научной областях. Оно зависит от тех, кто приобрел способность прикасаться, в той или иной степени, к источнику всей мудрости.

Даже когда история демонстрирует ценность творчества, она не отражает количества и качества индивидуальных жизней, которые незримо помогали формировать ход человеческих событий. Двойное распознавание того, что говорит история и что она оставляет невысказанным, предполагает нашу собственную значимость как творческих агентов в наше время. Перед каждым Христом или Эйнштейном были тысячи людей, эффективно работавших в их соответствующих сферах влияния и сыгравших свою роль в закреплении новых идей и качеств, и оставшихся неизвестными, за исключением своих друзей и сотрудников. Так и сейчас каждый индивидуум может, творчески отзываюсь на потребности времени и видение будущего, служить для установления тех способов сотрудничества и заботы о благополучии всех людей, которые лягут в основу новой эры.

Можно выражать добрую волю во всех аспектах жизни. Те, кто заинтересован в искусстве, могут выражать добрую волю в своих произведениях. Но есть и творчество владельца магазина, который заботится о своей клиентуре так же, как и о себе самом. Существует творчество директора завода, который мотивирует своих рабочих уважением к их правам и своим вдохновением, а не властью. Есть творчество фермера, который вступает в гармоничные отношения с землей и растительным царством. Короче говоря, нет такой области, в которой добрая воля не могла бы творчески выражаться.

Эффективность этих видов творчества в обеспечении перемен может казаться незначительной, если говорить об отдельных индивидуумах. Но определенный результат налицо, а если говорить о мировой группе, то результаты превышают всякие ожидания. Демонстрация техники доброй воли оказывает влияние на умы и сердца всех людей, которого нельзя достичь самыми возвышенными обсуждениями. По этой причине по-настоящему творческого индивидуума всегда можно отличить по его готовности делать так же хорошо, как и говорить об этом.

Ценность творческой инициативы в достижении перемен неоценима. Благосостояние нашего планетарного сообщества зависит от тех, кто может чувствовать новые способы работы и демонстрировать эти способы своим ближним. Пусть тогда каждый из нас обновит свои усилия пребывать в творческом духовном бытии. Пусть каждый из нас вносит свой вклад в разрешение проблем, с которыми сталкивается человечество в целом, поскольку оно доступно тем, у кого есть воля-знать. И давайте все объединимся в одну субъективно связанную группу, сотрудничающую в создании нового мира, который мы предвидим.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВОЛИ

Мощь каждого выражения доброй воли зависит от его соответствия божественной воле, насколько мы способны ее понять. Приток и стимулирование воли через контакт с ментальным планом сознания неизбежно усиливают приток как эгоистической воли, так и доброй воли. Мужчинам и женщинам доброй воли становится очевидной насущная необходимость сосредоточить свои усилия на использовании усиленного притока энергии воли для позитивного динамического мышления. Этой энергией мы можем синтезировать многие аспекты планетного кризиса, мыслить в глобальных категориях и работать на благо целого.

Как этого достигнуть? Мы знаем, что создание субъективного канала и излучающая работа в медитации оказывают конструктивный и целительный эффект, потому что добрая воля является выражением энергии любви. Любовь – универсальная характеристика и качество божественной жизни в нашей Солнечной системе и на нашей планете. Используя принцип «энергия следует за мыслью», ум может призывать и направлять, куда необходимо, многие энергии, в том числе и добрую волю. Когда группа людей размышляет над одними и теми же мыслями в унисон, могущество мысли возрастает в геометрической прогрессии. Мы используем горизонтальную систему отношений в семье, нации и человечестве, чтобы распределять энергию, с которой соприкасаемся на духовных, или вертикальных, уровнях осведомленности. Именно из этих духовных источников притекает энергия воли, проникая в человеческое сознание.

Эта энергия может вдохновлять мышление в соответствии с наивысшим благом для планеты, на взгляд человечества, и придавать способность осуществлять недискриминационные решения. Эта энергия имеет семь аспектов, указывающих на семь линий проявления. Они включают волю-к-инициативе, объединению, развитию, гармонизации, действию, созданию причин и выражению. Эти аспекты воли характеризуют последовательный спуск идей из бесформенных источников для их закрепленного выражения в мире.

Воля-к-инициативе является источником четко проводимой цели, с которой мы соприкасаемся посредством понимания божественной цели и Плана для человечества. Через мышление-медитацию мы можем улавливать новые идеи и усиливать свое видение. Это вдохновляет инициативу в действии.

Наша *воля-к-объединению* вытекает из этой инициативы по мере того, как мы видим необходимость положить конец размежеваниям между людьми и между нациями. Энергия доброй воли, как выражение любви/мудрости, является объединяющей энергией, создавая атмосферу сплоченности и единства, в которой можно нашупать решения любых проблем. Истинный опыт и выражение правильных человеческих отношений неизбежно приведут к единению человечества.

Волю-к-развитию можно усилить от стремления к индивидуальному прогрессу до воли помочь эволюции всего человечества. Осуществляя свое единство со всей жизнью, мы знаем, что индивидуальная эволюция неизбежно связана с ростом каждого члена человеческой семьи. Мы спасаем себя, служа другим и любя их.

Воля-к-гармонизации, или к соединению, использует фундаментальный метод эволюции. Через гармонизацию и соединение всех частей огромного планетарного целого могут создаваться условия, предоставляющие максимальную возможность для эволюции каждого члена человеческой семьи и дочеловеческих царств. В настоящее время можно добиться гармонизации конфликтов, определяющих человеческие дела, через принесение в жертву материальных интересов, что приведет к совместному использованию физических ресурсов и росту духовных ценностей.

Воля-к-действию во имя всего человечества, способствующая нашим действиям на благо всей человеческой семьи, еще больше выравнивает нашу деятельность с высшей целью. Именно через человечество и самоотверженные действия мужчин и женщин добной воли могут проявляться цели и планы божественной воли.

Воля-к-созданию причин, сознательно выровненная с высшими целями, может приводить в движение события в поддержку Плана, ибо каждое предпринимаемое нами действие вызывает ряд следствий.

Воля-к-выражению является окончательным закреплением энергий во внешней повседневной жизни. Это значит жить жизнью, максимально выражющей божественную цель и план эволюции. Задействована каждая грань жизни, от нашей общей цели в жизни до бытовых мыслей, слов и действий.

Огонь воли-к-доброму доступен для правильного использования, но способность его выражать обеспечивается групповым использованием. По мере того как мы видим себя частью мировой группы мужчин и женщин добной воли, усиливается наше умение придавать правильное выражение воле. Держа группу планетарных служителей в круге божественной любви, мы можем вводить в человеческое сознание необходимые идеи соучастия, сотрудничества, братства и единства, которые могут вдохновлять человечество двигаться к новым эволюционным целям. Благодаря нашей усиленной воле-к-доброму мы служим могучим стимулом для выражения добной воли во всем мире.

СВОБОДА И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Работника нового века «...следует научить фокусироваться на конструктивной деятельности и воздерживаться от ниспровержения старого жизненного уклада. Его надо нацелить на строительство во имя будущего и на новое мышление. Его надо предостеречь от траты времени на борьбу с тем, что нежелательно, вместо чего он должен употребить все свои энергии на создание нового храма Господа, через который сможет проявиться слава. Тем самым общественное внимание постепенно сфокусируется на новом и прекрасном, а старые, упрочившиеся формы придут в упадок из-за отсутствия внимания и исчезнут.

Ему следует объяснить также, что фанатичная приверженность никоим образом не является признаком духовного развития. Поэтому он не будет проявлять ее, употребляя слова: я «против» этого или я «за» то. Такие понятия автоматически порождают ненависть, нападки и стремление противостоять переменам. Они ставят человека, их употребляющего, в положение конфронтации. Любой класс человеческих существ – это группа братьев» (*Трактат о белой магии*, с. 420-1).

«Борцы за свободу» и «освободительные» движения всех видов, многих национальностей и преследующие любые цели расползлись по всему миру. Одни действуют ненасильственно, другие открыто заявляют себя террористами, используя неразборчивое насилие, чтобы достичь своего. Уклонение от закона, национального или международного, и игнорирование прав и свобод других производят не свободу, а анархию. Свобода действия всегда работает в рамках четко определенных границ, которые устанавливают нормы поведения для всех, не каючи ни человека, ни группу.

Используя насилие или нет, эти движения, тем не менее, в большинстве своем провозглашают задачу освобождения некоторой группировки в человеческой семье, которая сама продолжает переносить последствия того или иного наложенного ограничения. Мотивы последнего, в лучшем случае, смешаны, и политические давления и амбиции искажают первоначальные принципы, – эти факторы всегда необходимо учитывать. Цель не оправдывает средств; но необходимость свободы и освобождения тех, чьи человеческие права – на которые все имеют право – ущемляются, вызывает справедливую озабоченность. Как тогда мы должны выражать свою озабоченность?

Свобода является основополагающим принципом. Это не концепция, о которой мечтает человечество от отчаяния и из потребности, как только мы начинаем осознавать угнетение или эксплуатацию. Субстанция мира, которую мы все, будучи равно божественными и наделенными равными правами, разделяем, пропитана определенными принципами, или качествами. Эти принципы являются основными дифференциациями, существенными качествами, или типами энергии, на которых все строится. Они придают характерные качества всем формам.

Поскольку свобода является основным, фундаментальным «намерением», заложенным в план и цель жизни на Земле, очевидно, она должна быть связана с проведением божественной воли; она должна зависеть от проявления чистой и бескорыстной любви, и она должна выражаться посредством мудрого интеллектуального действия. Действительно, было сказано, что «свобода приносит и обязанности». Поэтому истинные «борцы за свободу» нашего мира те, в ком упрочилось и действует чувство ответственности, те, кто достиг личной свободы внутри себя от ограничивающих установок ума и сердца, кладущих предел интеллекту и ослепляющих око видения.

Свободно мыслящие мужчины и женщины будут действовать через развитое и чувствительное принятие личной ответственности в любой реальной ситуации, с которой могут столкнуться. Мы все еще живем в переходный период между старым веком и новым – между Рыбами и Водолеем. Во время этого периода есть опасность, что люди могут стремиться применять техники Рыб – в лучшем случае фанатично-идеалистические – к идеям сознательного в групповом смысле Водолея. Это может приводить к ненужному конфликту и потенциальному отвержению очень необходимых идей Водолея, просто потому, что техника представления Рыб отталкивает интеллектуальных, прогрессивно мыслящих людей. Классическим примером является идея мирового правительства. Безусловно, придет время, когда такое видение может и должно быть реализовано, но оно не может быть учреждено указом, как, кажется, думают некоторые из наиболее идеалистических приверженцев этой идеи. Вместо этого оно должно быть тщательно, шаг за шагом, разработано.

Хорошо известные Четыре Свободы Франклина Д. Рузвелта по-прежнему являются целью многих представителей человеческого семейства. Свобода от нужды и страха, свобода слова и вероисповедания близки сердцу и удовлетворяют физические, эмоциональные и интеллектуальные потребности многих миллионов людей во всем мире. Это свободы, которые зависят почти полностью от других людей – тех, кто облечены властью и авторитетом в правительстве, в религии и в других социальных институтах. Поэтому свобода относительна; нет, вероятно, такого понятия, как абсолютная свобода в человеческом царстве, так как немногие действительно научились полностью контролировать свою жизнь и деятельность в свете Плана для человечества, того великого замысла, который приводит человечество в соответствие с божественной Волей, с которой оно сознательно сотрудничает.

Свобода духа, та внутренняя, субъективная способность (которой все врожденно обладают) освобождать сознание от контроля и ограничений повседневной жизни, это присущее нам божественное качество. Ее можно вскормить и высвободить в активное выражение, чтобы она стала агентом преобразования образа жизни. Истинная свобода, духовная свобода, действует изнутри наружу, затрагивая не только личную жизнь «свободной души», но и освободительную силу сознания всех, кто борется против связывающих их пут.

Приемлемая и общепринятая идея состоит в том, что во взаимозависимом, объединенном мире, таком, какой у нас сегодня, никто не может освободиться от своих цепей и ограниченных состояний сознания, не влияя одновременно на сознание всей человеческой семьи. Основные планетарные принципы – воля, любовь и интеллектуальная активность – насыщают субстанцию нашей повседневной жизни, воздух, которым мы дышим, работу, которую выполняем, отношения, которые устанавливаем. Они мотивируют тех, кто находится в процессе овладения собой и своими обстоятельствами. Они пропитывают атмосферу мировой мысли, мировой политики, мировой коммуникации. Они стимулируют тенденцию к объединению и функционированию во всех отношениях с добной волей и в духе добной воли. Они затрагивают семена божественности в человеческих сердцах и умах и усиливают способность человека к свободе.

Поэтому, пока мы стараемся найти решения мировых проблем голода, агрессии, нищеты, невежества и подавления, удовлетворяя неотложные потребности в пище, образовании, экономическом стимулировании и при постоянной попытке исцелить причины войны, давайте считать их перспективой человечества, как царства природы, духовной части божественного целого. Удовлетворение потребностей повседневной жизни является достойным актом; освобождение народов мира от нужды и страха – основная обязанность и ответственность человечества в целом. Но это только начало, первый шаг к физическому и эмоциональному облегчению, который может привести к открытию человеческого сознания для вмещения тонкостей и потенций самой жизни, духовной жизни, ожидающей освобождения внутри каждой человеческой формы.

«Свободный человек», в действительности, тот, чья жизнь направляется Планом и контролируется душой, ответственной и преданной, мудрой и просвещенной, любящей и умной, полностью вовлеченной в эволюционный процесс на нашей планете, сотрудникей в водолейской цели братства, единства, мира и прогресса для всей человеческой расы.

СОЗДАНИЕ ПРОСВЕЩЕННОГО ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

История человечества – это история восприятия и применения идей. Идеи касаются, прежде всего, того, что, в конечном счете, будет теми духовными и творческими импульсами, которые заменят старые и построят «новый дом», новую цивилизацию, в которой будет жить человечество. Цикл за циклом и цивилизация за цивилизацией свежий поток втекающих идей обусловливала человеческий образ жизни и выражения. Через воздействие этих идей человечество переходит к чему-то лучшему, большему и более соответствующему жизни медленно проявляющейся божественности.

Есть семь способов работы с идеями, имеющих конструктивное значение и несущих духовный подъем. Этими семью способами являются:

Наложение. Те, кто использует идеи таким образом, направляют их мощное воздействие, подчеркивая управляющие принципы, которые должны быть ассилированы человечеством. Эти работники вызывают два результата. Сначала они инициируют период разрушения и распада того, что является старым и препятствующим, что приводит к яркому сиянию новой идеи, которую умы интеллектуальных людей позднее улавливают.

Глубокое мышление, медитация, ассилияция. Те, кто работает с идеями, несут их глубже в массу человечества, создавая матрицу, в которой идеи имеют шанс расти и развиваться. Магнетическим, притягательным, сочувственным пониманием и мудрым использованием действия, основанного на любви, они придают идеям постоянно возрастающую способность воздействовать на сознание и изменять его.

Манипуляция, адаптация. По мере того, как идеи выступают из возвышенного сознания тех, кто налагает принципы, работники второго типа делают их притягательными (магнитическими); затем работники третьего типа адаптируют эти идеи к непосредственной необходимости и словесно оформляют силой интеллекта.

Гармонизация. Новые идеи должны соединяться со старыми так, чтобы между ними не было опасного зазора, или разрыва. Те, кто работает таким путем, добиваются «справедливого компромисса» и адаптируют новое к старому, чтобы сохранить истинный образ. Они заняты процессом мостостроительства, поскольку являются истинно интуитивными и имеют способность к искусству синтеза, так что их работа может содействовать истинному представлению божественной картины.

Исследование. Некоторые работники исследуют форму для того, чтобы найти ее скрытую идею, ее мотивирующую мощь. Это искусство научного исследования. Понимая смысл, стоящий за внешними событиями, признавая причины, которые создают обстоятельства, эти работники готовят новый мир, в котором все будут работать и жить более глубокой духовной жизнью.

Идеализм, желание. Главная работа служителей в этом направлении – извлекать выгоду из развитой тенденции человечества осознавать идеи и – избегая фанатизма и поверхностного желания – обучать мировых мыслителей горячо жаждать добра, истины и красоты, чтобы идея, которая должна материализоваться, смогла сместиться с плана ума и облечься в ту или иную форму на земле.

Организованное движение. Эта работа находится, естественно, на физическом плане и характеризуется мощным планомерным внедрением. Такой метод в настоящее время набирает силу и используется все шире. Претворение идеала в созидательную активность так, чтобы он воплощал цель Бога в такой мере, в какой человечество сможет ее воспринимать, требует большого мастерства в действии. Различие между методами старого и нового веков можно видеть в идее индивидуального и группового руководства. Это различие между наложением отклика индивидуума на идею на своих близких и реакцией группы на идею, производящую групповой идеализм и его фокусирование в конкретной форме, что продвигает проявление этой идеи без влияния какого-нибудь индивидуума.

Общественное мнение – это растущая отзывчивость на массовые идеи быстро развивающегося человеческого менталитета. Этой мощной силой часто злоупотребляют. Массовая психология и решительность толпы эксплуатировались на протяжении веков, потому что людей бездумных и эмоциональных легко подтолкнуть в любом направлении. До сих пор эта сила направляется так, как это выгодно для тех, кем руководят отнюдь не лучшие интересы человечества. Она используется в эгоистичных и преступных целях гораздо чаще, чем в добрых.

Сфокусированное, решительное, просвещенное общественное мнение является самой мощной силой в мире. Никакая идеология, никакая страна, никакая влиятельная группа людей не может противостоять ее реальности. Ей нет равных, но она мало используется. Таким образом, перед нами стоит проблема создания просвещенного общественного мнения, основанного на духовно здоровых принципах, как силы добра в мире. Просвещенное общественное мнение является позитивным; оно не опирается на негативную восприимчивость, чтобы добиваться результатов. Ее базовой предпосылкой является то, что массовые мысли и энергии могут направляться в правильное русло так, чтобы благие мотивы и мудрые действия могли доминировать в человеческих делах.

Ответственность за просвещенное общественное мнение лежит на индивидууме с его могуществом и ценностью, как это отражено во Всеобщей декларации прав человека. Каждый из нас, как индивидуум, является определенной неотъемлемой частью целого. Ценность индивидуума, безусловно, основана на врожденной божественности человеческого духа и полноте целого. Признание общего блага, «один за всех, и все за одного», является основой просвещенного общественного мнения.

Два духовных принципа нужны в качестве фокусов для создания просвещенной силы в мировых делах. Это свет на пути и практическая добрая воля. Свет демонстрирует позитивность. Свет на пути является просветлением человеческого ума, чтобы он мог видеть все, как оно есть, мог придерживаться правильных мотивов и способствовать правильным человеческим отношениям. Мотивирующее могущество доброй воли необходимо для правильных действий. Свет раскрывает цель; действие, мотивированное доброй волей, высвобождает энергию, необходимую для достижения цели. Вид духовной деятельности, которая фокусируется на увеличении притока света и доброй воли – это сестра Всемирной Доброй Воли, служение Треугольников. Люди договариваются формировать группы из трех человек и использовать мировую молитву, Великий Призыв, чтобы направлять энергию света и доброй воли в человеческое сознание. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, перейдите на <https://www.lucistrust.org/ru/triangles>.

Посредством семи методов: наложения, глубокого мышления, адаптации, гармонизации, исследования, желания и организованного движения, оба этих формирующих творческих импульса – существенные свет и любовь – обладают способностью переориентировать массовые идеи всей человеческой расы. Завладевая многими умами, они могут довести идею правильных человеческих отношений до того, что она станет идеалом масс и начнет принимать форму во всех национальных, общественных и местных делах.

Мы все способны добавлять свою долю мысли в ресурс просвещенного общественного мнения. Сказано, что «ничто не может остановить идею, время которой пришло». Любой, борющийся за то, чтобы работать с идеями, претворять их в конструктивные формы, хорошо знает, что появлению идеи в ясном жизненном выражении предшествует длинный, часто трудный процесс мышления, приложения, повторного переосмыслиния и соотнесения идеи с ежедневными обстоятельствами. Это верно и в теле мира. Идея, чье время пришло, и она появилась в общественном уме, осуществляется потому, что глубокое ответственное мышление многих людей подготовило путь для включения ее в сферу мировых событий.

ДОБРАЯ ВОЛЯ: МОСТ К НОВОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Сегодня на нашей планете живут около семи миллиардов людей. В совокупности того, что мы называем человечеством, каждый отдельный человек живет собственной жизнью, функционируя как индивидуальная точка сознания. В этом смысле индивидуальная ориентация является характерной чертой человеческого существования. Между тем, никто не живет особняком, ибо каждый из нас с момента рождения интегрирован в большее целое. Семейная жизнь составляет наш первый опыт, а раса, религия, национальность, тип работы, которую мы выполняем, групповые интересы, которые развиваем, являются аспектами, которые мы начинаем считать гранями своего бытия. Эти различные категории человеческой жизни глубоко переплетаются. Мы не считаем это необычным. Человечество на протяжении веков создавало различные богатые цивилизации, и мы живем и функционируем в их составе как нечто само собой разумеющееся.

Наши цивилизации характеризуют возрастание человеческого устремления и усилия. Человечество не следует случайным или неизведанным курсом. Есть План. Этот План всегда существовал и является частью большего замысла космоса. Наши цивилизации – сущности с разной продолжительностью жизни, что неизбежно обуславливает существование человека. Цивилизации создаются людьми, но строятся в ответ на божественную волю Бога. В конечном счете, именно жизнь с избытком мы стремимся выражать через наши цивилизации, но должны раскрывать наше знание Бога и нашу любовь к Ему творению в прогрессивном, последовательном порядке.

Материальный акцент, а не духовная реализация, управляет самой последней цивилизацией человечества. Материальное восприятие, материальное желание и материальная цель определяют наш рост. Но этот фокус не мог бы поддерживаться, если бы человечество не смешалось от эмоционально поляризованной чувствительности к более истинному, более ментальному постижению принципов жизни. Наше постепенное ментальное развитие, хотя и относительно ограниченное, продолжается по плану. Человеческий ум тройной. Это низший конкретный ум, который находит свое выражение через материальные средства; душа – средний принцип ума, которым управляет любовь, и абстрактный ум, который постепенно становится сознательной частью нашей жизни.

Материальное развитие, как стартовая площадка для роста сознания, нашло свое завершение в предыдущем веке Рыб продолжительностью в 2500 лет. Хотя движущая сила, развитая за прошлые столетия, оказывает на нас мощное влияние, наша озабоченность должна быть связана с рождением новой цивилизации, поскольку мы постепенно смещаемся в век Водолея. Именно ему должны уделяться наши заботы и внимание.

Эта новая цивилизация имеет потенциал для восстановления Божественного Плана на земле. Душа, духовный центр в человеке, может найти свое лучшее выражение через всю эту цивилизацию. Политика, образование, религия и экономические проблемы продолжат формировать элементы наших обществ, но основание наших жизней будет полностью изменено. Эгоцентричная осведомленность меняется по мере того, как фокус нашего внимания смещается, давая воплощение духовным энергиям света, любви и воли в новой цивилизации.

Человечество едино. Барьеры, существующие между людьми, разделения, установленные между странами и между группами, обособление, изводящее человечество с незапамятных времен, будут разоблачаться как искусственные сооружения нашего конкретного ума. Это не означает, что мы прекратим быть индивидуумами, у каждого из нас есть своя роль в восхождении человечества. Это означает, что наше индивидуальное самосознание будет умеряться обогащенным, расширенным сознанием всего человечества. Мы будем видеть себя в новом свете – свете единого человечества.

Каким образом проявится это массовое изменение в сознании? Ядро новой цивилизации существует сегодня, насыщаемое и поддерживаемое мыслящими, любящими членами человеческой семьи, чья жизнь посвящена служению раскрывающемуся божественному Плану. Это является первой задачей новой группы мировых служителей, так как она призвана расширять это ядро. Для этого она должна обращаться к мужчинам и женщинам доброй воли всего мира.

Мужчин и женщин доброй воли миллионы. Им принадлежит способность изменять человеческий образ жизни. Эти мужчины и женщины не обязательно находятся в центре внимания. Однако, их отсутствие сразу бросилось бы в глаза, поскольку они ответственные, отзывчивые члены наших сообществ, городов и стран. Они источник жизненной силы мирового тела, в чьих руках ключ к разрешению мировых проблем. Они энергетические передатчики.

Широкое осознание пороков, вызываемых жадностью и агрессией в каждой национальной политике, делает возможным возникновение нового мирового настроя, основанного на доброй воле. Энергия доброй воли доступна человечеству в изобилии, но это в значительной степени неиспользованный ресурс. Стимуляция и циркуляция энергии доброй воли в делах человеческих, в свою очередь, влияют на массовое сознание человечества. Общественное мнение отражает растущий отклик огромной массы человечества на всевозможные идеи. Настрой на добрую волю может стать главным продуктом общественного мнения, будучи здоровым, разумным ингредиентом в наше турбулентное время испытаний.

Используя творческое воображение, можем ли мы улавливать это видение? Можем ли им одаривать? Тысячи мужчин и женщин являются точками света на Земле. Этот свет излучается из самого сердца, центра их бытия, и его сияние освещает путь в новый мир. Через освещенное выражение доброй воли открывается путь для нашего перехода от одной цивилизации к другой.

ГРУППА МЕДИТАЦИИ НА ДОБРУЮ ВОЛЮ

Группа медитации на добрую волю – это всемирная группа людей, которые мысленно соединяются между собой каждую неделю для медитации об энергии доброй воли. Цель группы – стимулировать и усиливать использование доброй воли в беспрекословном мире. Ее функция – действовать как канал, по которому энергия доброй воли могла бы с избытком притекать с духовных уровней в сердца и умы людей. Группа состоит из широкого спектра людей разных рас и национальностей. Многие члены группы очень тренированы и искусны в медитации и много лет работают вместе.

Хотя некоторые люди могут встречаться и медитировать вместе, группа в целом никогда не собирается, – в этом, конечно, нет необходимости, так как работа происходит на ментальных уровнях. Члены группы просто мысленно соединяются между собой и работают вместе в медитации, где бы они ни находились.

Члены группы планируют медитировать по крайней мере раз в неделю. Они стараются синхронизировать свою медитацию, работая по средам в 12.00. Среда, полдень – середина недели – это фокус всего группового усилия. Однако, работа медитации может быть эффективной тогда и так часто, когда и как человек захочет. Все искренние и думающие люди, желающие служить и помогать своим близким, сердечно приглашаются участвовать в этой работе, добавляя мощь своей медитации к групповому усилию. Следующая схема медитации предлагается всем, кто будет ею пользоваться. Не нужно формально присоединяться к группе или писать кому бы то ни было. Но те, кто все-таки желает заявить о своем участии в этой работе, могут сделать это, написав во Всемирную Добрую Волю, и такие сообщения приветствуются.

Конечно, служение медитации на добрую волю не ограничено одной группой или организацией, и можно использовать разные схемы медитации. Группа медитации на добрую волю старается работать в сотрудничестве со всеми, кто стремится к той же цели. Это служение для тех, кто верит в могущество мысли, потому что работа происходит только на ментальном уровне.

Могущество мысли признается сейчас реальностью, и такие выражения, как «Энергия следует за мыслью» или «Каковы мысли в душе его...», можно часто услышать. Энергия действительно следует за мыслью, и энергия доброй воли не исключение. Ум, на самом деле, лучше проводит мощь доброй воли, чем эмоции. Доброй воле нужна направленность, и именно ум дает ей направление, позволяя индивидууму или группе призывать эту энергию и направлять ее в желаемые каналы.

Сотрудничество и ритм – вот два, очень нужных, фактора в работе группы. Когда двое или больше людей обдумывают одни и те же мысли, их индивидуальное мысленное могущество возрастает не арифметически, а геометрически! Когда такое мышление осуществляется регулярно, сам его ритм все больше усиливает его мощь. Можно видеть, какое гигантское влияние добра дремлет в могуществе массовой мысли, и, когда оно фокусировано и разумно используется, то, несомненно, изменяет ход мировых событий.

Каждый из нас вовлечен в сложную систему отношений – индивидуальных, семейных, групповых, местных, национальных и международных. Их можно характеризовать как наши «горизонтальные» отношения, и каждый из нас отвечает за то, чтобы верно поддерживать эти отношения практическим и упорным использованием доброй воли.

Но человек является частью и другой системы отношений – «вертикальных», – которые соединяют его с духовными уровнями осведомленности, с духовной Иерархией, с Богом и со вселенной. Эта вертикальная система может быть его неисчерпаемым источником любви и доброй воли, если он способен устанавливать с ней контакт при помощи молитвы, медитации или размышления-рефлексии.

Работая в центре как вертикальной, так и горизонтальной системы отношений, Группа медитации на добрую волю помогает служить звеном между миром духовных реальностей и миром людей – каналом коммуникации между Богом и человеком, по которому могут притекать духовные энергии и могущество для перестройки нашего смятенного мира. Именно это могущество способно энергетизировать и оживлять мужчин и женщин доброй воли во всем мире; применяемое и направляемое должным образом, оно может стать «спасающей силой» человечества.

ПОДГОТОВКА К МЕДИТАЦИИ

Практические шаги

1. Сядьте удобно, прямо, но без напряжения. Расслабьтесь. Следите, чтобы ваше дыхание было ровным и спокойным.
2. Полезно медитировать по возможности в одном и том же месте.
3. Рекомендуются регулярные периоды по 10-15 минут. Пять минут регулярной медитации гораздо полезнее, чем 30 минут нерегулярной.
4. Если у вас нет предыдущего опыта медитации, надо ожидать трудностей с концентрацией. Требуется упорство. Если нужно, возвращайте ум обратно к потребной работе всякий раз, как он отклоняется. Терпеливая практика приносит все возрастающий навык.

Нужный настрой

1. Помните, что ваше усилие сливаются с усилием тысяч других мужчин и женщин доброй воли.
2. Осознавайте, что вы, по сути, душа и, как таковая, телепатически сопряжены со всеми душами.
3. Помните, что энергия следует за мыслью.
4. Помните, что медитация – не пассивная, отражающая форма преданности, а позитивное, творческое использование ума, активно соединяющая внутренний и внешний миры.
5. Употребляйте творческое воображение, чтобы видеть себя единым со всем человечеством и всеми прогрессивными, духовными людьми, работающими для человеческого благосостояния и правильных человеческих отношений.

6. Примите доверительный настрой, зная, что вы действуете как канал для энергии доброй воли. Такой настрой «как если бы» может производить могучие результаты.

МЕДИТАЦИЯ НА ДОБРУЮ ВОЛЮ

Стадия 1

1. Мысленно соединитесь со всеми людьми мира, работающими в Группе медитации на добрую волю.
2. Поразмышляйте о факте отношений. У вас есть отношения со:
 - а. своей семьей
 - б. своей общиной
 - в. своей нацией
 - г. миром наций
 - д. Единым Человечеством, состоящим из всех рас и наций.
3. Используйте этот мантрам объединения:

Сыны человеческие едины, и я един с ними.
Я стремлюсь любить, живя без ненависти.
Я стремлюсь служить, а не требовать должного служения.
Я стремлюсь целить, а не вредить.

Пусть наградой за боль будут свет и любовь,
Пусть душа направляет внешнюю форму, и жизнь, и события,
И раскроет в свете любовь – основу всего происходящего.

Пусть придут видение и озарение.
Пусть откроется грядущее.
Пусть проявится внутреннее единство, а внешняя разобщенность исчезнет.
Пусть любовь возобладает.
Пусть любят все.

Стадия II

1. Поразмышляйте об отношениях – своем и человечества – с духовной Иерархией, внутренним Правительством планеты.
2. Представьте себе, что вы находитесь в центре духовной Иерархии и погружены в сознание Христа, Сердца Любви Иерархии.
3. Сохраняя эту высокую точку контакта, включите в свои мысли всех членов человеческого семейства, в ком активно действует энергия доброй воли.
4. Молча произнесите утверждение:

В центре всеобщей Любви я пребываю.
Из этого центра я, душа, выхожу вовне.
Из этого центра я, служитель, действую.
Пусть любовь божественного «Я»
Изливается в мое сердце,
через мою группу – на весь мир.

Стадия III

Визуализируйте, как энергия любви течет от духовной Иерархии, через мужчин и женщин доброй воли, в человеческие сердца и умы, насыщая их доброй волей и созиная любящие и гармоничные человеческие отношения.

Стадия IV

Медитируйте о способах распространения доброй воли, созидания правильных человеческих отношений и восстановления мира на Земле.

Стадия V

Сознавайте, что вы помогаете строить канал между духовной Иерархией и человечеством, по которому может притекать энергия доброй воли, объединяя человеческое семейство, разрешая его проблемы и исцеляя любые различия и расхождения.

Стадия VI

Мысленно соединившись с мужчинами и женщинами доброй воли повсюду в мире, произнесите Великий Призыв. Произнесите его неспешно, глубоко вдумываясь в его смысл, зная, что излучаете его могучие энергии человечеству:

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ

ОМ

ОМ

ВЕЛИКИЙ ПРИЗЫВ

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей,
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ

ОМ

ОМ

Приведенный выше Призыв, или молитва, принадлежит не какому-либо человеку или группе, но всему Человечеству. Красота и сила этого Призыва кроются в его простоте и в изложении им определенных главных истин, которые все люди естественно, по своей природе, разделяют, а именно: истины существования основополагающего Интеллекта, – Его мы неопределенно называем Богом; истины, что движущей силой Вселенной является Любовь, стоящая за всем внешним; истины, что на Землю пришла великая Индивидуальность, называемая христианами Христом, и воплотила эту Любовь в понятной нам форме; истины, что как Любовь, так и Интеллект являются следствиями того, что называется Волей Бога, и наконец, той очевидной истины, что только через само *человечество* может осуществляться божественный План.

Алиса А. Бейли

Задачи Всемирной Доброй Воли

Стимулировать и поощрять мужчин и женщин доброй воли мира устанавливать правильные человеческие отношения между расами, между нациями и между классами посредством понимания и надлежащей коммуникации.

Помогать мужчинам и женщинам доброй воли в изучении мировых проблем и в эффективном приложении для их разрешения доброй воли, сотрудничества и принципа «делиться с другими» для общего блага.

Сотрудничать с другими организациями в конструктивной деятельности ради мирового единства, стабильности и правильных человеческих отношений.

Делать доступной новейшую информацию о конструктивных текущих действиях в главных областях человеческой жизни при помощи ежеквартального бюллетеня.

Выпускать Комментарий доброй воли по вопросам, интересным для всего мира.

Способствовать утверждению доброй воли как ключевой ноты новой цивилизации.

Вести список рассылки, включающий мужчин и женщин доброй воли во всем мире.

Поддерживать работу Организации Объединенных Наций и ее специализированных органов как дающих лучшую надежду на единый и мирный мир.

* * * * *

Всемирная Добрая Воля – это деятельность Люис Траст, некоммерческой образовательной организации, впервые зарегистрированной в США в 1922 году.

World Goodwill
3 Whitehall Court
Suite 54
London
England SW1A 2EF

Bonne Volonté Mondiale
Rue du Stand 40
Case Postale 5323
1211 Geneva 11
Switzerland

World Goodwill
24th Floor
120 Wall Street
New York, NY 10005
U.S.A.